

До окончания подписки на газету «Время и жизнь»
на 1-е полугодие 2012 года осталось 12 дней

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№141 (12356)

Четверг, 8 декабря 2011 года

Газета издается с 1933 года

На коллегии
администрации
города

Подвели итоги

Состоялось очередное заседание коллегии администрации Осинниковского городского округа, на котором начальники управлений доложили об итогах реализации приоритетных национальных проектов «Здравоохранение», «Образование», «Культура» за 9 месяцев текущего года. Заслушав предоставленную информацию, коллегия администрации признала удовлетворительной работу управлений здравоохранения, образования и культуры по реализации национальных проектов. Кроме этого, утверждены в новой редакции подпрограммы, касающиеся развития образования и культуры, комплексной программы социально-экономического развития муниципального образования – Осинниковский городской округ до 2025 г. Установлено, что объемы финансирования подпрограмм носят прогнозный характер и подлежат корректировке в течение срока ее действия с учетом возможностей бюджетов.

О. СТРОГАНОВА.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

05.12.2011

№20/88

Об итогах голосования на выборах депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва

На основании Федерального закона «О выборах депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации» и протоколов участковых избирательных комиссий №781 - №802 об итогах голосования территориальная избирательная комиссия Осинниковского городского округа **решила:**

1. Признать выборы депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва на территории муниципального образования - Осинниковский городской округ действительными и состоявшимися.

2. Территориальная избирательная комиссия Осинниковского городского округа установила, что в голосовании приняли участие 32471 избиратель (78,98% от числа избирателей, включенных в список избирателей, на момент окончания голосования).

По итогам выборов голоса избирателей распределились следующим образом:

Политическая партия «Справедливая Россия»	- 1185
Политическая партия «Либерально-демократическая партия России»	- 3118
Политическая партия «Патриоты России»	- 110
Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации»	- 2514
Политическая партия «Российская объединенная демократическая партия «Яблоко»	- 379
Всероссийская политическая партия «Единая Россия»	- 24810
Всероссийская политическая партия «Правое дело»	- 61

3. Итоги голосования опубликовать в газете «Время и жизнь».

Председатель территориальной избирательной комиссии О. А. Упорова.
Секретарь территориальной избирательной комиссии Л. Н. Носова.

Как живешь,
Тайжина?

Оперативная помощь

В поликлинике пос. Тайжина на прошлой неделе произошла авария – из крана вдруг перестала бежать горячая вода. Сотрудники медицинского учреждения, забеспокоившись, обратились за помощью в ООО «Теплосетевая компания Южного Кузбасса».

– Работники компании незамедлительно прибыли в поселок, – рассказывает главный врач поликлиники Н. В. Павлова, – оперативно выявили причину аварии. Как оказалось, на территории учреждения здравоохранения под землей лопнула труба. Была вскрыта трасса, утечку устранили в этот же день, и поликлиника вновь заработала в обычном режиме.

Все жители, сотрудники поликлиники администрации поселка Тайжина выражают благодарность «Теплосетевой компании Южного Кузбасса» и лично генеральному директору Олегу Вячеславовичу Опарину за то, что работники компании оказали помощь поликлинике и школе, оперативно исправили аварийные ситуации, устранив утечки горячей воды.

К. ХАРЫМОВА.

Дорожный знак на новогодней ёлке

В Осинниках прошел городской конкурс на лучшую новогоднюю детскую игрушку среди дошкольных образовательных учреждений.

Организаторами конкурса «Дорожный знак на новогодней елке» выступили муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Станция юных техников имени П. В. Лосоногова» (руководитель Раиса Ивановна Родионова) при поддержке Управления образования администрации Осинниковского городского округа и ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Осинниковский». Мероприятие прошло в рамках Единого дня детского технического творчества.

В решении проблем дорожно-транспортного травматизма очень важны методы разъяснения дошкольникам правил поведения на улицах и дорогах города. Чтобы привлечь внимание дошкольников к изучению дорожных знаков и правил безопасности на дорогах, педагоги придумали различные игровые ситуации.

Совсем скоро наступит долгожданный праздник – Новый год, а затем последуют зимние каникулы, поэтому уже сейчас чувствуется приближение волшебства. Вот дошкольята вместе с родителями и воспитателями взялись за изготовление новогодних дорожных знаков в стиле елочных украшений – воздушных светофоров и постовых инспекторов в форме Дедов Морозов с жезлами в руках, дорожных знаков в виде зебры и новогодних гирлянд. Настоящим героем стал светофор – лучший друг любого пешехода, его многофункциональность, развивающая направленность не оставила равнодушным никого.

Члены жюри и участники выставки были приятно удивлены творческой фантазией ребятишек. Особо отличились воспитанники детских садов №25, №39 и №12. Лучшие работы отмечены грамотами: Екатерины Бойченко (д/с №5, воспитатель Л. В. Гончарова), Анны Филюк, Полины Гилевой, Дианы Сергуниной (д/с №9, воспитатель Т. М. Малышенко), Михаила Нуждайкина (д/с №28, воспитатель Е. А. Налимова), Арсения Яковлева (д/с №30, воспитатель Т. В. Смирнова), Степана Кисель (д/с №34, воспитатели Л. М. Абдуллина и Н. А. Берстенева), а также Александра Артамонова (д/с №34, воспитатели Е. А. Костенко и Е. Н. Ермакова) отправлены на областной конкурс в г. Кемерово в «Кузбасский детско-юношеский центр безопасности дорожного движения».

Выставка работала в течение недели, и закончилась она детским праздником, где главным героем оказался веселый Светофор. С победителями конкурса «Дорожный знак на новогодней елке» Светофор творил чудеса – на волшебном велосипеде он отвез детей на опасный перекресток к «чудесному» дереву. Ребятишки оказались очень смешливыми и сразу оценили опасную ситуацию на перекрестке. Во избежание аварий решили украсить дерево новогодними знаками, предполагая, что в таком случае водителям обязательно захочется притормозить, так что дерево послужит предостережением для всех водителей и пешеходов. И в заключение праздника настоящий инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Игорь Владимирович Корельский похвалил ребятишек и наградил их сладкими призами за представленные удивительные новогодние знаки, пожелал, чтобы на дороге они никогда не знали бед и на их пути всегда горел зеленый свет.

Л. ПОГУДИНА.

Педагогами стали специалисты Управления Пенсионного фонда



красочно оформленное учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», общий тираж которого составил 1000000 экземпляров. В ходе учебных мероприятий школьники смогут подать анкету

в ПФР для получения страхового номера индивидуального лицевого счета (СНИЛС) в системе обязательного пенсионного страхования, а также заявление на вступление в Программу государственного софинансирования пенсии.

Некоторые школьники, несмотря на юный возраст, уже имеют пенсионные свидетельства. Многие из этих ребят в летний период работали, правда, как выяснилось, большинство – неофициально. Им пояснили: чтобы накопительная часть пенсии постепенно росла, необходимо получать не «серую», а

официальную зарплату.

Всему новому, сделали вывод специалисты Управления Пенсионного фонда в г. Осинники, людей лучше всего начинать учить прямо со школьной скамьи. Ольга Михайловна Блохина, заместитель начальника УПФР в г. Осинники, сказала по этому поводу: «Чем раньше ребята начнут заниматься формированием своей будущей пенсии, тем выше будет уровень их грамотности, тем больше они будут социально защищены, а значит, приспособлены к жизни в современных условиях. Важно понять: чтобы сформировать нормальную пенсию, необходимо грамотно инвестировать накопительную часть».

О. КУПРИЕНКО,
ведущий специалист-эксперт ОПУ, АСВ, ВС и ВЗ
Управления Пенсионного фонда в г. Осинники.

Что необходимо делать уже сейчас, чтобы обеспечить себе достойную старость? Об этом школьникам рассказали специалисты Управления Пенсионного фонда. Во всех образовательных учреждениях города проходят классные часы на тему «Пенсионная грамотность молодежи».

Специалисты рассказывают старшеклассникам, почему им нужно заранее задумываться о своем будущем, как формируется пенсия, как можно распорядиться ее накопительной частью, на что надо обратить внимание, выбирая управляющую компанию или негосударственный Пенсионный фонд.

Для организации этого курса Пенсионным фондом РФ издано и распространено по всем регионам России современное,

Для мамы – с любовью

«Для самых милых и родных» - так назывался праздничный концерт, состоявшийся в концертном зале ДШИ №57 и посвященный Дню матери.

Педагогический коллектив и учащиеся школы постоянно приглашают горожан в свой уютный концертный зал на различные праздничные мероприятия. Такие встречи стали здесь уже традиционными. На этот раз на концерт пригласили мам и бабушек детей, посещающих школу, и всех желающих. Программа концерта получилась очень разнообразной. Своими талантами порадовали гостей учащиеся всех отделений школы. В концерте приняли участие младший фольклорный хор «Соловейко», академический хор младших классов «Улыбка», трио баинистов «Акварель». Впервые выступил на сцене ансамбль ложкарей. Зал тепло встречал самых юных артистов – шумовой оркестр классов раннего эстетического развития. Никого не оставили равнодушным выступления учащихся хоре-

ографического отделения: ансамбль бального танца «Агат» и ансамбль современного танца «Виктория». Свои номера с удовольствием демонстрировали Алена Баранова, учащаяся фортепианного отделения, и учащиеся вокального отделения Л. Красовская, Ж. Шамаева и Л. Жукова.

В этот вечер для собравшихся в зале мам и бабушек звучало много теплых и красивых слов.

Каждый номер зрители встречали дружными аплодисментами и поддерживали начинающих артистов добрыми улыбками.

Отрадно было видеть своих детей на сцене, мы с волнением наблюдали за их выступлениями. Этот праздник надолго останется в памяти гостей.

Коллектив родителей учащихся ДШИ №57 искренне благодарит администрацию школы и педагогов, желает дальнейших творческих успехов, реализации планов, благополучия им и их семьям.

С уважением,
Серовы, Щукины,
Гришковы,
Беркутовы.

Культура

Воскресни, материнства красота

Есть в природе знак святой и вещий,
Ярко обозначенный в веках!
Самая прекрасная из женщин -
Женщина с ребенком на руках.

С. Островой.

Очередное заседание женского клуба «Встреча» было посвящено Дню матери. Этот праздник зародился именно на нашей кузбасской земле, по инициативе губернатора А. Г. Тулеева. Только в 1998 году Указом президента он был официально учрежден и теперь отмечается в последнее воскресенье ноября повсеместно.

Началась наша встреча со слайд-презентацией. Все присутствующие могли увидеть фотографии своих мам, бабушек и родных, показ которых сопровождался замечательными песнями и добрыми словами о самом главном человеке на земле. Многих мам и бабушек, конечно, уже нет в живых, но память о них жива в наших сердцах.

После презентации члены клуба с удовольствием рассказали о самых близких им людях. У большинства женщин того времени, наших мам, оказались схожие судьбы. И через эти судьбы можно проследить историю нашей страны. Это раскулачивание, ссылка, Великая Отечественная война, трудные 60-е, лихие 90-е годы и многое другое. Все испытания стойко перенесли на своих плечах наши бабушки и мамы. Главное, чему они нас смогли научить, это трудолюбие, а трудиться они умели.

Топор, пила, коса и вилы
Очень уж ее любили,
Прясть, шить, вязать и ткать могла,
И детям воспитание дала.

Так рассказала о своей маме одна из участниц клуба. А ведь эти слова можно сказать о каждой из наших



матерей. Потом были посвященные им задушевные песни и трогательные стихи. Приятным дополнением к нашему вечеру стала небольшая выставка забавных вещиц, сплетенных из бисера. Изготовила их рукодельница Наталья Полищева. Она рассказала о том, что история этого вида рукоделия уходит далеко в глубь истории. Это очень символично. Мы понимаем, что жива Русь, жива наша история, которую свято почитали наши потомки и, я уверена, будут почитать наши дети.

Расходились члены клуба с чувством легкости на душе и умиротворения.

Не опоздай прощения попросить,
Не опоздай в глазах увидеть небо.
Не опоздай слезами оросить
рук материнских,
Как бы счастлив не был.

Т. ДУДИНОВА,
председатель клуба «Встреча».

Музыкальная карусель

В концертном зале детской музыкальной школы №20 состоялся IV школьный фестиваль юных исполнителей «Музыкальная карусель», в котором приняли участие учащиеся всех исполнительских отделений. Оценивало выступления жюри, в состав которого вошли заведующие отделениями ДМШ №20. Участники исполняли по одному произведению. По результатам фестиваля каждому был вручен диплом в одной из номинаций, а их было несколько: «Наша надежда», «За волю к победе», «За выразительное исполнение», «За виртуозное исполнение пьесы», «За оригинальное исполнение».

Такой фестиваль стал уже добной традицией в музыкальной школе. Несмотря на серьезность мероприятия это, прежде всего, праздник для всех участников, их родителей и преподавателей. Все учащиеся, которые только начинают свой творческий путь, принимают в нем активное участие. Это позволяет юным музыкантам почувствовать себя более уверенно на большой сцене.

Н. САВКИНА,
администратор
концертного зала
ДМШ №20.

Спорт

Открытый кубок по косики каратэ

В спортивном комплексе Новосибирского государственного технического Университета состоялся Открытый кубок Новосибирска по спортивному контактному каратэ (косики каратэ) среди детей и юниоров до 17 лет.

В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов из Ново-Кузнецка, Осинников, Прокопьевска, Мысков, Междуреченска, Анжеро-Судженска, Юрги, а также Барнаула, Новосибирска, и Томска. Команда г. Осинники представляла 16 каратистов, тренирующихся под руководством А. С. Старчикова, А. А. Хиля и Ю. В. Спиридоновой.

По результатам соревнований в своих весовых категориях А. Новикова, М. Карамышева, Д. Тагиров и С. Сбитнев завоевали первые места. А. Абдуллаев и М. Тончарова стали обладателями серебряных медалей. Д. Сосоягин и Н. Дорофеев поднялись на третью ступень пьедестала.

А. СТАРЧИКОВ,
тренер-преподаватель.

Правовой ликбез

Тема сегодняшней публикации – товарищество собственников жилья (ТСЖ).

Управление многоквартирными домами сегодня целиком и полностью зависит от собственников жилья. К сожалению, эта идея пока еще слабо реализуется в жизни. Люди зачастую не представляют, какие права и обязанности порождают для граждан эта форма управления, а кто-то попросту не хочет тратить свое время. Жилищный кодекс Российской Федерации закрепил обязанность собственников жилья выбрать способ управления многоквартирным домом. При этом, если собственниками помещений не выбран или не реализован способ управления многоквартирным домом, то органы местного самоуправления проводят открытый конкурс по выбору управляющей организации. Дабы в последующем не пенять на завышенные тарифы по оплате некоторых услуг ЖКХ или на недлежащее оказание услуг со стороны управляющей организации, лучше оставить право выбора за собой.

Одним из способов управления многоквартирным домом является управление товариществом собственников жилья (ТСЖ). Какими правами и обязанностями они наделяются, в чем их преимущество?

ТСЖ – это объединение собственников помещений в многоквартирных домах для принятия самостоятельных оптимальных и взвешенных решений по самым разным вопросам, касающимся судьбы своего дома, включая вопросы эксплуатации.

ТСЖ может быть создано в

любом многоквартирном доме или домах, расположенных на едином земельном участке, большинством голосов общего собрания собственников жилых и нежилых помещений дома (домов).

Для проведения такого собрания необходимо соблюдение ряда обязательных требований.

инициативной группой и т. д.

Третье – уведомление о проведении общего собрания направляется не позднее чем за десять дней до дня его проведения. Для того, чтобы собственник помещения принял участие в общем собрании собственников и тем самым воспользовался своим правом на управление до-

ном доме на общем собрании, пропорционально его доле участия в праве собственности на общее имущество в данном доме. То есть собственник квартиры общей площадью 100 кв. м. будет иметь в два раза больше голосов, чем собственник квартиры в 50 кв. м. Общее собрание собственников жилья считается состоявшимся (правомочным), если на нем присутствовали собственники более чем 50% общей площади всех жилых помещений этого дома. Например, если общая площадь квартир в доме составляет 2 тыс. кв. м., то собрание будет считаться правомочным, если на нем будут присутствовать собственники квартир, общая площадь которых в сумме будет более 1 тыс. кв. м.

Пятое – уведомление о принятом решении. Решения, принятые общим собранием, и итоги голосования обязательно должны быть доведены до сведения собственников помещений в доме. Сообщение необходимо разместить в доступном для всех месте, например, на информационном стенде дома. Такое место также определяется решением общего собрания, поэтому важно заранее включить этот вопрос в повестку дня.

Следует упомянуть, что информация должна быть размещена в течение десяти дней со дня принятия решения. Знать эти сроки необходимо для возможной последующей защиты своих прав, поскольку с этим моментом связана возможность обжалования принятого общим собранием решения: шестимесячный срок исковой давности начинается со дня, когда собственник узнал или должен был узнать о принятом решении общего собрания (ч. 6 ст. 46 ЖК РФ).

Продолжение следует.

ТСЖ – ЭТО НЕ СЛОЖНО!

Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Владимир ЛУКИН продолжает серию публикаций, посвященных вопросам защиты прав граждан. Их основной посыл – каждый гражданин должен отстаивать свои права – законными, разумеется, способами. Не ждать, что кто-то другой решит проблемы.

Первое – создание инициативной группы. Эта группа формируется из числа собственников многоквартирного дома (настоящих или будущих). В дальнейшем именно они будут осуществлять работу по созданию ТСЖ, при этом 4-6 человек вполне достаточно.

Второе – место проведения общего собрания собственников. Это может быть актовый зал ближайшей школы, дома культуры, жилищно-коммунальной организации и т. п. В большинстве регионов имеются нормативные акты, в которых предусмотрена обязанность органов местного самоуправления содействовать инициативной группе собственников в организации проведения собраний, в частности, в подборе помещения, представлении пакета необходимых документов, проведении собрания совместно с

mom, он должен знать время, дату, место проведения собрания, а также повестку дня. Важно помнить, что в силу части 2 статьи 46 Жилищного кодекса РФ общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме не вправе принимать решения по вопросам, не включенным в повестку дня данного собрания, а равно изменять ее.

Уведомление о проведении общего собрания лучше всего направить заказным письмом каждому владельцу жилья (впоследствии порядок оповещения может быть изменен, например, вручение уведомления собственнику под расписку, размещение объявления на специальном стенде).

Четвертое – кворум и правила подсчета голосов. Количество голосов, которым обладает каждый собственник помещения в многоквартир-

ПЕРЕКРЕСТОК

Страница участников дорожного движения и сотрудников ГИБДД

Внимание! Знак «Дети»

Юные пешеходы требуют к себе повышенного внимания со стороны водителей во всех без исключения случаях, но при движении в местах массового посещения детей – около школ и детских садов водители должны быть вдвое осмотрительными.

Напомнить водителям об особых мерах предосторожности при про-

езде мимо школ и детских садов была призвана профилактическая акция «Внимание! Знак «Дети!», проведенная Госавтоинспекцией 7 декабря. Не секрет, что многие водители, двигаясь по знакомому маршруту, далеко не всегда обращают внимание на дорожные знаки, а ездят, что называется, по привычке. И если водители, опаса-

ясь штрафа, стараются выполнять требования знаков, за невыполнение которых законом предусмотрено наказание, то предупреждающие знаки зачастую остаются без должного внимания автомобилистов. А между тем значимость и важность этих знаков ничуть не меньше, ведь они информируют водителей о приближении к опасному участку, требующему особой осторожности.

Как выбрать детское автокресло?

Если вы планируете перевозить ребенка в автомобиле, то надо приобрести детское автомобильное сидение (детское автокресло).

Зачем нужно детское автокресло?

- Оно необходимо для безопасности ребенка при экстренном торможении и, не дай бог, аварии, так как удерживает его на месте, предотвращая травмы.

- К тому же, у вас будут свободны руки, и вы сможете поиграть с малышом или заняться своими делами (например, вести машину).

- Малыш в кресле сидит достаточно высоко, и ему удобно смотреть в окно.

Никогда не перевозите ребенка на коленях! Во-первых, при столкновении вы не удержите ребенка. А во-вторых, можете придавить его собой.

Никогда не пристегните себя и ребенка одним ремнем безопасности.

Не разрешайте ему стоять сзади между спинками сидений.

На что обратить внимание при выборе детского автокресла?

Детские автомобильные сидения делятся на пять групп, каждая из которых подходит для ребенка определенного веса и возраста.

Кроме того, изготавливаются автокресла, соответствующие сразу нескольким группам (на «вырост»). Такое кресло «растет» вместе с ребенком, благодаря высокой спинке и регулируемой высоте крепления ремней безопасности, боковой поддержке и подголовнику.

Ремень безопасности

Точно следуйте инструкции по установке автокресла, от этого зависит безопасность вашего ребенка.

Перед покупкой посадите малыша в кресло и пристегните ремни безопасности. Оно должно подходить ребенку по ширине и высоте, длина внутренних ремней безопасности кресла должна регулироваться.



Кресло не должно нарушать осанку, придавая позвоночнику неправильное положение.

На ремнях должны быть предусмотрены мягкие накладки на плечевых лямках и под пряжкой для дополнительного комфорта.

Ребенку должно быть удобно в кресле, иначе он будет беспокоиться и капризничать, и вы сами его в конце концов оттуда вынесете. Какой смысл тогда покупать автокресло?

В сидениях, пристегиваемых в положении против хода, внутренний ремень безопасности должен начинаться чуть ниже плеча малыша.

В автокреслах, пристегиваемых в положении по ходу движения, наоборот - над плечом, в противном случае сидение мало ребенку.

При использовании кресла, не имеющего собственных внутренних ремней безопасности, следите, чтобы автомобильный ремень проходил через плечо, а не по шее ребенка.

Перед каждой поездкой проверяйте, пристегнули ли автокресло. Штатный пристяжной ремень должен быть хорошо натянут, чтобы оно было надежно закреплено. Внутренние ремни кресла (если они есть) должны прилегать к телу ребенка.

Регулировка

Хорошее сидение – это сидение с большим количеством регулировок. Все замки должны быть недоступны для ребенка, либо их конструкция не должна позволять ребенку расстегнуть их самостоятельно.

Лежачее положение

Кресло для малышей должно легко и бесшумно переводиться в ле-

жачее положение, если он уснет. Дети часто засыпают в машине.

Подголовник

Для малышей до полугода должен быть предусмотрен подголовник, чтобы малыш не заваливался на бок.

Вес

Отдайте предпочтение креслу с меньшим весом, так как вес влияет не только на удобство переноски, но и на безопасность.

Чехол

Чехол должен сниматься для стирки.

Безопасность

Поинтересуйтесь у продавца или поищите сами результаты краш-тестов (испытаний на безопасность) для выбранного автокресла.

Детские автомобильные сидения нельзя использовать после аварии! Не рекомендуется покупать автокресло, бывшее в употреблении.

Прочие «мелочи»

- Установите шторку от солнца.

- Можно приобрести закрепляемый на спинке переднего пассажирского кресла органайзер для детских принадлежностей и игрушек.

- Чехол для спинки переднего пассажирского кресла предотвратит загрязнение обивки.

- Для подросших детей имеет смысл приобрести дорожную подушку для сна.

Даже если вы собираетесь отъехать от дома всего на 100 метров, сажайте ребенка в детское автокресло и пристегните его ремнями самостоятельно.

Мы не сомневаемся, что вы опытный и осторожный водитель. Но вы уверены, что другие водители так же хорошо водят машину, и так же внимательны за рулём?

Техосмотр по-новому

Согласно договору

«Российская газета» опубликовала приказ Минэкономразвития о «типовой форме договора на технический осмотр». Именно этот документ устанавливает ответственность службы техосмотра за проверенный автомобиль. И если те или иные неисправности не были выявлены или они не были внесены в диагностическую карту, то оператор техосмотра должен будет компенсировать весь материальный ущерб в случае аварии. Естественно, если авария произошла из-за технической неисправности.

Есть и другие важные особенности. Например, если автомобиль не прошел техосмотр с первого раза, то при повторном обращении придется платить заново. Но только за осмотр тех недостатков, которые были выявлены в первый раз (раньше в течение 20 дней можно было не платить за повторный осмотр). «В этом документе публично прописаны обязанности двух сторон», – говорит заместитель директора Департамента Минэкономразвития Е. Ковтун. – Функция уходит от госорганов, и поэтому требуется на законодательном уровне установить правила игры, которые известны всем. Этот договор должен висеть в каждом пункте техосмотра».

Талоны остаются

С 1 января 2012 года в России вводится новая процедура технического осмотра, поэтому Минтранс поспешил разработать талоны техосмотра нового образца. И хотя ответственные лица неоднократно заявляли, что при нынешних технологиях вполне можно обойтись без отдельного документа, подтверждающего прохождение технического контроля, и водителям будет достаточно только полиса ОСАГО, талончики на лобовое стекло решили всё-таки оставить.

Новый талон выполнен в виде карточки зеленого цвета (105x74 мм), пронумерован десятизначным порядковым номером и обладает несколькими степенями защиты. Тут и бумага с водяными знаками, и люминисцентный номер для инфракрасных ламп, и защитная цветотпеременная нить... Никакой принципиально новой информации на карточке не появится. На лицевой стороне будут отмечены марка и модель транспортного средства, его регистрационный и идентификационный (VIN) номера, а на обороте – сроки прохождения текущего и следующего ТО, а также данные оператора техосмотра и технического эксперта, включая электронную цифровую подпись последнего.

Однако на сегодняшний момент данный формат карточки и правила ее заполнения еще не утверждены, и успеют ли чиновники утвердить, а типографии напечатать новый талон

Коротко

В ноябре сотрудники ОГИБДД выявили 1056 нарушений среди водителей, 45 из них привлечены к ответственности за перевозку детей без удерживающих устройств, 23 управляли транспортными средствами в нетрезвом состоянии. Внимание блюстителей порядка на дороге привлекли к себе 200 пешеходов, пренебрегающих правилами дорожного движения.

Легче и быстрее

Для прохождения техосмотра по новым правилам, которые должны вступить в силу с 2012 года, владельцу автомобиля понадобится минимальный набор документов: удостоверение личности и свидетельство о регистрации транспортного средства. Таким образом, из списка необходимых документов оказались исключены медицинская справка и полис ОСАГО (его можно будет приобрести только после получения талона техосмотра). Кроме того, станет проще пройти техосмотр по доверенности – для этого совсем не обязательно нотариально заверять ее у нотариуса, она может быть составлена в простой письменной форме. Еще одно нововведение заключается в том, что с вступлением в силу новых правил владельцам транспортных средств разрешат проходить техосмотр в любом регионе страны, а не только там, где зарегистрирован автомобиль, как было ранее.

Вместо аптечки проверят уровень шума выхлопной системы

Новые правила техосмотра избавят от проверки наличия в автомобиле аптечки. При этом машину будут тестировать на уровень шума выхлопной системы. Такие требования к процедуре проведения ТО содержатся в постановлении правительства, подготовленном Минтрансом, и Минэкономразвития получил в распоряжение данный документ.

В постановлении также нет пункта, который обязывает операторов техосмотра проверять работу спидометра и тахометра. Как пишет газета, в целом, процедура в рамках ТО стало меньше. Исходя из этого, власти установили, что время осмотра легковушек не должно превышать 30 минут, легкого коммерческого автомобиля весом до 3,5 тонны – 32 минуты. В настоящее время эти нормативы составляют 42 и 47 минут соответственно. По словам замдиректора Департамента Минэкономразвития Евгения Ковтуна, теперь процедура техосмотра соответствует нормам ЕС.

Как сообщалось ранее, со следующего года в России автомобили младше трех лет будут избавлены от данной процедуры. Машины возрастом от трех до семи лет будут проверять раз в два года, а старше семи лет – один раз в год. Ориентировочная стоимость прохождения техосмотра составит от 900 до 2000 рублей.

Полосу подготовили И. КОРЕЛЬСКИЙ, инспектор ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Осинниковский», О. КУРТУКОВА, корреспондент.

Извещение о проведении открытого аукциона

1. Организатор торгов - Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17 тел./факс: 4-67-76, тел. 4-35-13, ответственное лицо - Коновалова Н. В.

2. Основание для проведения торгов: Протокол комиссии по продаже права аренды муниципального имущества.

3. Предмет открытого аукциона

Лот №1 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Революции, 3.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 6,24 кв.м.

Начальная цена - 7146 руб. (без учета НДС), величина задатка - 429,2 руб., шаг аукциона - 357,3 руб.

Лот №2 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Революции, 11.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв. м, площадь рекламы - 36 кв. м, площадь фундамента рекламоносителя - 6,24 кв. м.

Начальная цена - 7146 руб. (без учета НДС), величина задатка - 429,2 руб., шаг аукциона - 357,3 руб.

Лот №3 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Революции, 19.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 6,24 кв.м.

Начальная цена - 7146 руб. (без учета НДС), величина задатка - 429,2 руб., шаг аукциона - 357,3 руб.

Лот №4 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Революции, 27.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 6,24 кв.м.

Начальная цена - 7146 руб. (без учета НДС), величина задатка - 429,2 руб., шаг аукциона - 357,3 руб.

Лот №5 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Победы, 17.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 6,24 кв.м.

Начальная цена - 7146 руб. (без учета НДС), величина задатка - 429,2 руб., шаг аукциона - 357,3 руб.

Лот №6 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Победы, 37.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 6,24 кв.м.

Начальная цена - 7146 руб. (без учета НДС), величина задатка - 429,2 руб., шаг аукциона - 357,3 руб.

Лот №7 - «Продажа права на заключение

договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: г. Осинники, ул. Кирова, 52.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 6 кв.м.

Начальная цена - 7224 руб. (без учета НДС), величина задатка - 1444,8 руб., шаг аукциона - 361,2 руб.

Лот №8 - «Продажа права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества сроком на 5 лет». Место расположения конструкции: Автодорожный мост через р. Кондома, г. Осинники.

Характеристика рекламного места: щитовая конструкция, общая площадь рекламного места - 18 кв.м, площадь рекламы - 36 кв.м, площадь фундамента рекламоносителя - 3 кв.м.

Начальная цена - 7876 руб. (без учета НДС), величина задатка - 1575,2 руб., шаг аукциона - 393,8 руб.

4. Срок и место приема заявок: г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 1, с 08.12.2011 г. по 12.01.2012 г. ежедневно (за исключением выходных дней) с 9-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00.

5. Перечень предоставляемых документов:

Для участия в аукционе претенденты предоставляют следующие документы:

- заявку по установленной форме;
- платежный документ о внесении задатка в размере 20 процентов от начальной цены продажи;

Физические лица дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность, а юридические лица дополнительно представляют надлежащим образом заверенные копии учредительных документов. Заявка и описание предоставленных документов составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у заявителя.

6. Задаток вносится в соответствии с соглашением о задатке на расчетный счет продавца по 12.01.2012 г. (УФК РФ по Кемеровской области /Комитет по управлению муниципальным имуществом по г. Осинники/, ИНН 4222003137, КОД 90511105010040000120, Р-С 40101810400000010007, ОКАТО 32434000000, КПП 422201001. Назначение платежа: «задаток за участие в аукционе за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества (НДС не облагается)».

7. Окончание срока приема заявок на участие в аукционе: 12.01.2012 г. в 17.00 (время местное).

8. Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе: 16.01.2012 г. в 9.00 (время местное) по адресу г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 1.

9. Аукцион состоится 20.01.2012 г. в 12-00 (время местное), по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 10. Победителем торгов признается участник, предложивший максимальную цену за право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества.

10. Победитель торгов обязан произвести оплату за право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции в течение 5 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

11. Договор на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества подлежит заключению не позднее 10 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона в Комитете по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 1. При заключении и исполнении договора изменения условий договора не допускается.

С процедурой и условиями торгов, проектом договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции с использованием муниципального имущества, характеристикой рекламного места, планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17 каб. 1.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация, профсоюзный комитет ОГ ПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП сердечно поздравляют с днем рождения ветеранов производства, родившихся в декабре: С. А. Власову, М. М. Гималетдинову, Е. Т. Дуллинскую, Л. Ф. Киприянову, Т. В. Пушкиреву, В. П. Шукшину.

Не беда, что годы быстро мчатся,
Серебристый оставляет след.
Мы желаем вам здоровья, счастья, радости
И пусть молодость всегда в душе живет!

Внимание! Пора покупать подарки в магазине «Распродажа»!

Носки, плавки, скатерти, коврики, полотенца и многое другое по самым низким ценам.

Ул. Победы, магазин «Подарки». Требуется продавец в магазин одежду. Тел. 8-904-578-4277.

В связи с изменениями в положении о продаже имущества, в объявлении о проведении открытых торгов в форме публичного предложения по продаже имущества должника ООО «Теплоэнерго», опубликованном в газете «Время и жизнь» от 7 сентября 2010 года, предложение: «В случае непоступления ни одного предложения в указанный срок цена лотов снижается на 5% каждые последующие 10 календарных дней», следует читать: «В случае отсутствия заявок в указанный срок цена лотов снижается на 10% каждые последующие 5 дней», а колонку «Минимальная цена продажи (цена отсечения), руб., с учетом НДС» - исключить.

Объявление о проведении открытых торгов в форме публичного предложения по продаже имущества должника ООО «Теплоэнерго», опубликованное в газете «Время и жизнь» 1 ноября 2011 года, считать недействительным.

А. В. Протодьяконов, конкурсный управляющий ООО «Теплоэнерго».

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа (далее – Комитет) сообщает о том, что в соответствии с Постановлением Коллегии администрации Кемеровской области №478 от 24 октября 2011 г. «О внесении в постановление Коллегии администрации Кемеровской области от 05.02.2010 №47 «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, порядка, условий и сроков внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Кемеровской области», установлен коэффициент, учитывающий уровень инфляции:

- на 2010 год в размере 1,1;
- на 2011 год в размере 1,065;
- на 2012 год в размере 1,06.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2, т. 4-35-13.

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа напоминает жителям города Осинники, пос. Тайжина о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под посадку овощных и ягодных культур) за 2010–2011 г. г.

Оплату за аренду земли можно произвести:

- в городском ОСБ №2363 по адресу: г. Осинники, улица Революции, д. 23;
- в Новокузнецком муниципальном банке: г. Осинники, ул. Победы, д. 36;
- в филиале ОАО «Уралсиб»: г. Осинники, ул. Революции, д. 2.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: город Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2 (тел. 4-35-13), приемные дни и часы: вторник, четверг с 9-00 до 14-30 (обед с 12-00 до 13-00).

При себе иметь договор аренды на земельный участок и квитанции об оплате.

ПРОДАЕМ УГОЛЬ жаркий, комковой. Всегда точный вес.

8-983-250-6054.

УТЕРИ

Утерянный военный билет НА №8739725, выд. ВК г. Осинники на имя Фурсова Александра Леонидовича, считать недействительным.

Утерянный диплом СБ №1805650, рег. 21313, выд. Осинниковским горнотехническим колледжем на имя Питкянен Виталия Николаевича, считать недействительным.

Утерянный паспорт 3202 447291, выд. 18.04.02 г. Осинниковским ГОВД на имя Васильевой Галины Юрьевны, считать недействительным.

МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
Альфа тел. 8-903-994-44-40

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ
И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии - 4-75-11, ответственного секретаря - 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни - 4-77-06, отдела рекламы - 4-31-78.
Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация Осинниковского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзор по Кемеровской области. Свидетельство о рег. ПИ №ТУ 42-00392 от 21.10.2011 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. 654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически – 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3500 экз. Индекс 51918. Цена договорная.